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(WUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

IL PRESIDENTE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRIUA

PREMESSO CHE:
- l’art. 11 del decreto legge 24 gennaio 2012, n. i convertito con modificazioni nella
legge 24 marzo 2012, n. 27 recante “Potenziamento del servizio di distribuzione
farmaceutica, accesso alla titolarità delle farmacie, modifica alla disciplina della
somministrazione dei farmaci e altre disposizioni in materia sanitaria” come novellato
dalla 1. n. 135/2012 di conversione del DI n. 95/2012, ha apportato modifiche
sostanziali alla normativa vigente in materia di pianta organica delle farmacie, di
istituzione di nuove farmacie nonché di indizione del concorso per la loro
assegnazione;
- il comma 2 del precitato art. 11 stabilisce che “Ciascun Comune, sulla base dei dati
ISTAT sulla popolazione residente al 31 dicembre 2010 e dei parametri di cui al comma
1, individua le nuove sedi farmaceutiche disponibili nel proprio territorio e invia i dati
alla Regione entro e non oltre trenta giorni dalla data di entrata in vigore della legge di
conversione del presente decreto”;
- il comma 3 deIl’art. 11 stabilisce che “Entro sessanta giorni dall’invio dei dati di cui al
comma 2, le Regioni e le Province autonome di Trento e di Bolzano bandiscono il
concorso straordinario per soli titoli per la copertura delle sedi farmaceutiche di nuova
istituzione e per quelle vacanti, fatte salve quelle per la cui assegnazione, alla data di
entrata in vigore della legge di conversione del presente decreto, la procedura
concorsuale sia stata già espletata o siano state già fissate le date delle prove;
- con Decreto Dirigenziale n. 29 del 26.05.2013, pubblicato sul BURC n. 32 del
10.06.013, è stato dato atto che:
a) le sedi farmaceutiche da assegnare in Campania sono complessivamente n. 209;
b)le n. 209 sedi di nuova istituzione sono state istituite dalle amministrazioni comunali,
in attuazione dell’art.ll del D.L. n.1/2012 convertito con modificazioni nella legge 24
marzo 2012, n. 27 integrata con L. n. 135/2012 di conversione del DL. n.95/2012, nella
misura e per le ragioni rinvenibili nel dettaglio nei rispettivi provvedimenti comunali,
depositati agli atti presso I’AGC Assistenza Sanitaria Settore Farmaceutico;
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c) che per i Comuni inadempienti, ai sensi del comma 9 dellart. 11, la Regione ha
esercitato i poteri sostitutivi delegando le AA.SS.LL. ai fini della individuazione delle
zone dove ubicare le nuove farmacie e che la relativa documentazione è depositata
agli atti deIlAGC Assistenza Sanitaria Settore Farmaceutico;
- altresì, con il ricordato DD 29/2013 è stato indetto l’avviso pubblico per
l’assegnazione delle sedi farmaceutiche di nuova istituzione stabilendo che:
a) il termine ultimo di presentazione delle domande, previsto a pena di irricevibilità,
scade alle ore 18:00 del trentesimo giorno successivo a quello della data della
pubblicazione del bando sul BURC;
b) entro trenta giorni dalla pubblicazione del bando di concorso verrà istituita la
Commissione esaminatrice nei termini e modi desumibili dal combinato disposto
dell’art. 3 del D.P.C.M. 30.3.1994, n. 298 e s.m.i., del comma 4 dell’articolo 11 del DL.
1/2012;

c) ai fini della registrazione del protocollo delle domande, sarà utilizzato quello
generato dal sistema della piattaforma web, al quale è riconosciuto il valore di
registrazione particolare dell’amministrazione regionale ai sensi dell’art. 53, comma 5
del DPR 445/00;
CONSIDERATO CHE:
- relativamente al territorio Provinciale di Salerno le sedi farmaceutiche di nuova
assegnazione sono pari a n. 46 così distribuite:

COMUNE QUANTITA’ NUMERO UBICAZIONE
SEDI IDENTIFICATIVO

SEDE
Agropoli 1 6 Frazione Muoio
Angri 2 9 I.ocalità Satriano

10 Località Taurano
Baronissi 1 5 Zona Canti
Battipaglia 2 14 Via 5. Lucia

15 Via Strada Statale 18
Bellizzi 1 4 Via Antica, Via Archimede, etc.
Bracigliano 1 2 Frazione Pero
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Campagna 1 5 Zone Alte
Capaccio 1 7 Contrada Vuccolo
Castellabate 1 3 Zona Valle — Provinciale

Madonna della Pace, etc
‘ CastelSan Giorgio 1 4 Frazione Trivio

Cava dei Tirreni 3 14 Passiano

15 San Cesarea

16 Sant’Anna
Celle di Bulgheria 1 1
Centola 1 2

Eboli 2 11 Santa Cecilia

Sant’Andrea - Casarsa

I.ancusi - Bolano

Casale Prepezzano

Chieve — Catelde — Sovvieco

Terravecchia — Ornito — Santa

i__________________ Maria A vico
Mercato San 2 6 Frazione Ciorani
Severjno 7 Frazione Oscati
Montecorvino 1 3 Frazione Santa Tecla
Pugliano

Montecorvino 1 4 Frazione San Martino
Rovella

Nocera Inferiore 2 13 Villanova — S. Mauro

14 Montevescovado — S.Chiara
Nocera Superiore 1 7 Territorio comunale
Pagani 2 10 Via Tauran, Romana, Madonna F

11 Mangioni, Migliaro, Zeccagnuolo
Pontecagnano 2 7 Litoranea Magazzeno

__________________ 8 I.ocalità Casa ParriIIi - Centro
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Sala Consuma 1 4 Località 5. Antonio

Salerno 5 38 Comprensorio Cappelle

39 Comprensorio Casa Manzo
40 Comprensorio Giovi

41 Comprensorio San Leonardo

42 Zona Industriale

San Marzano 5.5. 1 3 Caduti della Patria, Piave

Sarno 2 9 Via Roma — Corso Emanuele

10 Prol. Matteotti, Falciani, etc.
Scafati 2 14 Via Catalano

15 Via Alighieri

Siano 1 3 Varie strade

- l’avviso pubblico è stato riportato sul BURC n. 32 del 10.06.2013 per cui la Regione
doveva completare le procedure, compreso a nomina della commissione, entro il 10
Luglio 2013 e quindi esaminare le domande pervenute con elaborazione e
formalizzazione finale della graduatoria;

- ad oggi non è stata ancora pubblicata la graduatoria definitiva né è dato sapere

alcunché sugli esiti della procedura concorsuale di cui trattasi;

- risulta essere inspiegabile ed ingiustificabile il ritardo di cui trattasi anche
considerando che per le domande e le successive procedure è stata utilizzata la
piattaforma informatica ministeriale;

TANTO PREMESSO

Il sottoscritto consigliere regionale

INTERROGA

- La Giunta Regionale e per essa l’Assessore competente per conoscere:

a) se è stata nominata la Commissione e da chi è composta;

b) se la nominata commissione ha concluso le procedure di riferimento;

c) quante domande sono pervenute, relativamente alle indicate sedi farmaceutiche,
per come suddivise per ogni sede farmaceutica;

d) se è stata elaborata la graduatoria definitiva e quando essa sarà formalizzata;
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e) quando è prevista la pubblicazione della graduatoria definitiva sul BURC;

SI CHIEDE

Rispasta scritta.
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